11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.08.2017 14:01:32

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 27.08.2017 20:47:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294170/answer/294176




oOphiit meHs! ITO MOXKET BO3HUKHYTh U3-3a aKTUBHOT'O CeKca. [IocMOTpHTe Ha 3TOT OTEK 4Yepes
napy gHel. ECcy OH BO3HUK M3-3a aKTUBHOI'O CEKCa, TO OH [JOJI2KEH IIPOUTH (eC/iu, KOHEYHO, Brl He
OymeTe B 9TH Mapy gHEH OMSITh 3aHUMATHCS AHAJIOTUYHKEIM CeKCoM). ECiu 0TeK He mMpoMIeT, TO aydlie
00paTUTHCS K YPOJIOTY Ha OYHBIM IpueM. Yaauu!



